

法國老淫師環球獵童 足跡橫跨菲律賓等國

本報訊：法國檢方於2月10日呼籲一起大規模性侵案的更多潛在受害人提供證詞。涉案的一名79歲前教師，被控自1960年代起在多個國家，包括菲律賓在內，性侵及性騷擾89名未成年人。

檢察官艾蒂安·蒙托在法國東南部城市格勒諾布爾向記者說明案情，該男子同時承認殺害身患絕症的母親與年邁的姨媽。

法國當局採取罕見做法，公開了嫌疑人的姓名：雅克·勒沃格勒（Jacques Leveugle）。他1946年出生於阿訥西，這是一座距離格勒諾布爾一小時車程的阿爾卑斯山城鎮。

檢察官表示，勒沃格勒自2024年被起訴後即遭羈押。

檢察官說：「必須公開這個姓名，目的是讓潛在受害人願意挺身而出。」

蒙托表示，勒沃格勒被控在1967年至2022年間，在德國、印度、哥倫比亞等國性侵未成年人，他自稱「紳士愛童者」，目標

為13至17歲的男性青少年。

他形容勒沃格勒「有教養、具魅力」，將青少年納入自己的照護之下，並對他們進行「心智誘惑」。

蒙托補充，該嫌犯自視為「古希臘訓練青年的導師」，此一用語指古希臘的青少年男子。

與時間賽跑

格勒諾布爾偵查單位指揮官塞爾日·普羅塞德補充：「從未出現任何暴力行為，這確實屬於精神脅迫。」

普羅塞德表示，鑑於嫌犯年齡與追訴時效問題，本案調查是與時間賽跑。

他說：「這項司法調查必須在2026年結束。」

普羅塞德指出，此次呼籲作證的目的是尋找身分不明的受害人，或是在文件中「僅以綽號或名字出現」的受害人。

檢方表示，迄今已有約150人接受訊問，但僅有2人決定提起民事訴訟。

調查人員迄今已確認89名受害人。

普羅塞德說：「受害人之間存在一種真實的矛盾心理，這在本案中相當特殊。」並補充嫌犯「透過心智操控來更好地滿足其性衝動」。

被問及為何在勒沃格勒遭調查時未公開資訊，蒙托表示，本案「較不尋常」，檢方希望先確認事實的真實性。

勒沃格勒先前無任何犯罪紀錄。

2022年，嫌犯的外甥對其舅舅的行為產生懷疑，並將勒沃格勒的U盤交給調查單位，調查人員首次接獲通報。

蒙托表示，這些U盤「內含15卷內容極為龐大的資料」，調查人員已審閱相關文字紀錄。

多個國家

法國法院去年5月將退休醫師若埃爾·勒蘇瓦爾克判處20年監禁，他承認在1989年至2014年間性侵或強姦298名病患。

其中超過250名受害人未滿15歲。

受害人與兒童權利倡議人士表示，該案凸顯體制性漏洞，讓勒蘇瓦爾克得以一再實施性犯罪。

蒙托表示，勒沃格勒涉嫌在德國、瑞士、摩洛哥、尼日、阿爾及利亞、菲律賓、印度、哥倫比亞以及法國海外領地新喀里多尼亞，對未成年人犯下罪行。他曾在這些地區擔任兼職教師與講師。

其職務包括洞穴學指導員與法語教師。

蒙托說：「他前往這些不同國家，在每個他定居從事家教與教學的地點，都會結識青少年並與他們發生性關係。」

檢察官補充，該男子同時承認在1970年代，用枕頭悶死身患癌症絕症的母親，以「結束她的痛苦」。

他表示，嫌犯在1990年代，同樣用枕頭悶死了他92歲的姨媽。

檢察官指出，嫌犯「為自己的行為辯解稱，如果自己身處生命終末期，也希望有人對他做同樣的事」。

眾院要求調查愛潑斯坦涉在菲建洗白團隊一案

本報訊：愛國政團的三名眾議員於2月11日週三提出動議，要求眾議院調查已定罪性犯罪者傑弗里·愛潑斯坦涉嫌在菲律賓的運作與關聯網絡。

加布里埃拉婦女黨眾議員莎拉·埃拉戈（Sarah Elago）、教師黨團組織的眾議員安東尼奧·丁紐（Antonio Tinio）、青年黨團組織的眾議員蕾妮·許（Renee Co）提出眾議院第762號決議，要求眾議院公共資訊委員會與婦女及性別平等委員會聯合展開立法調查。

埃拉戈表示：「近期報告顯示，愛潑斯坦檔案中的電子郵件往來記錄表明，愛潑斯坦及其同伙在他因性犯罪定罪後，僱用了一個設於菲律賓的團隊來清洗他的網絡形象。」

她說：「若菲律賓員工與數位基礎設施被用於掩蓋對婦女與兒童的性剝削，這凸顯了立法審查與政策檢討的必要性，以確保菲律賓境內不存在任何容易遭受虐待、剝削或人口販運的情節，包括在網絡環境中的相關情況。」

根據該決議，調查將全面揭露愛潑斯坦在菲律賓活動的性質、範圍與持續時間，並

確認愛潑斯坦或其同伙所僱用或合作的菲律賓機構或服務供應商。

調查範圍將涵蓋涉嫌在菲律賓進行的媒體操縱與聲譽管理行為，據稱這些行為旨在為愛潑斯坦掩飾責任。

眾議院聯合委員會預計將提出立法建議，以加強監管、強化監督並實施更嚴格的懲罰，防止菲律賓成為國際性剝削、人口販運與金融犯罪的基地。

愛潑斯坦是一名已定罪的性犯罪者，與頂尖企業高管、政治人物、名流及學者有往來。他於2019年在紐約監獄牢房內死亡，當時正因販運未成年少女接受審判。

自美國當局於2026年1月30日公開愛潑斯坦相關檔案後，多名政治與商業領袖因與其牽連而陷入醜聞或被迫辭職。

美國總統唐納德·特朗普數月來一直試圖阻止公開這批關於愛潑斯坦——他長期的舊友——的大量文件，但共和黨內部的反對勢力迫使他簽署法案，授權公開所有紀錄。

此舉反映出強大的政治壓力，要求回應許多美國人（包括特朗普的支持者）長期以來的質疑，即存在一場掩蓋行動，以保護愛潑斯坦圈子內的富權人士。

根據該決議，調查將全面揭露愛潑斯坦在菲律賓活動的性質、範圍與持續時間，並



遊客於2月11日情人節前夕，參觀馬尼拉王城區舉辦的「愛在王城」市集。情侶們選購色彩繽紛的鮮花，同時支持本地攤商。

卡拉延副社長稱無懼中國制裁

本報訊：巴拉灣省卡拉延社一名官員對中國實施的入境禁令一笑置之，稱這對地方官員而言「早該來了」，影響不大。

副市長莫里斯·菲利普·亞歷克西斯·阿爾拜達（Maurice Philip Alexis Albayda）表示，在市會通過決議宣告中國大使館官員為不受歡迎人物後，他與其他市官員據傳被禁止進入中國大陸、香港與澳門。

阿爾拜達在接受採訪時表示：「我們等這件事情很久了，從2023年就開始等。我們本來就沒打算去香港、澳門或中國大陸。」

他補充，如果他們真的是被北京列為不受歡迎的16人之一，他們會將此視為榮耀。

他說：「如果我們真的在被禁止或被列入不受歡迎的名單裡，身為菲律賓人，我們以為榮，因為我們為國家與家鄉站出來。」

此項據報的禁令出台之際，參議院正就菲律賓對卡拉延島群的領土主張重啟辯論。該島群設有運作中的地方政府與平民社區。

儘管在馬尼拉的爭議，阿爾拜達表示卡拉延居民依舊士氣高昂。

他說：「我們的鄉親看到全體菲律賓人民的支持，所以他們很開心。」

他也看淡網絡批評，稱許多批評者看來是網軍，因其使用鎖定或匿名的社交媒體帳號。

他說：「有網友批評，但打開他們的個人資料都是鎖定的。我們的居民很高興他們的聲音被聽見，他們為卡拉延付出的犧牲被看見。」

參議院辯論

阿爾拜達也證實，市議會近日通過決議，回應參議員馬科禮查（Rodante Marcoleta）的相關言論。後者曾建議菲律賓或許「放棄」卡拉延群島，以解決與中國的爭端。

他說：「我們已經在全體會議通過了。下週我會親自前往馬尼拉，把決議送交參議院。」

馬科禮查稍早向菲海岸警衛隊發言人塔列拉准將提議，就西菲律賓海議題進行「友好辯論」，並建議邀請退休大法官安東尼奧·加彪（Antonio Carpio）和海事法專家傑伊·巴東巴卡爾（Jay Batongbacal）參與。

被問及是否會參加這類辯論時，阿爾拜達質疑其用意。

他說：「那樣的辯論毫無意義。我們家鄉的存在、我們人民的犧牲，為什麼要拿來辯論？」並補充關於菲律賓在卡拉延群島領土主張的討論可直接處理。

前線生活

阿爾拜達也強調希望島（中業島，卡拉延社首府）居民的日常處境。

他回憶島上運輸中斷、居民糧食有限的情況。

他說：「曾有一段時間，我們早中晚餐都只有木瓜，因為本土沒有食物能運進來。」

儘管這些困難，他表示居民仍選擇留下。他補充：「我們的鄉親選擇留在卡拉延，因為他們知道自己有責任。」

「新博彩」現形？眾議員揭26億私煙黑網

本報訊：馬里謹那市第二區眾議員米羅·金博（Miro Quimbo）週三在眾議院賦稅委員會聽證會上，直接將本國非法煙草貿易比作「新博彩」。該聽證會係依據眾議院第636號決議召開，金博擔任該委員會主席。

此決議要求眾議院調查日益嚴重之走私香煙問題。該問題不僅導致政府損失數十億披索稅收，更危及公共健康，青年族群尤其首當其衝。

金博表示：「走私香煙並非新問題。然而，當前局勢之規模、頻率與猖獗程度實屬空前，令人深感憂慮。此業已發展為類似博彩之重大犯罪企業：其營運遍及呂宋至棉蘭佬，有外籍人士涉入，更有菲律賓本地人士充當保護傘。」

他補充道：「外籍人士涉入其間，更有菲律賓本地人士充當保護傘。無稅可徵、危害健康，更是犯罪溫床。此即廉價走私香煙之貿易現狀——現已成為新博彩。」

金博提出此決議，係因年初截獲32輛



伊戈律石頭王國創辦人兼執行長皮奧·維拉斯科已成為從防洪工程承包商莎拉·迪斯卡亞與柯利·迪斯卡亞夫婦處查扣的2023年勞斯萊斯庫里南之新車主。他表示，其公司購入此車是因看中其歷史意義。

參議員杜弗釋出降溫信號 支持外交部處理菲中爭端

本報訊：在中國大使館近期言論引發緊張之際，參議員埃爾文·杜弗（Erwin Tulfo）於2月11日週三表態支持外交降溫，並表示在

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋找出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536; 0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688